综述

标准化成为云南农业『标配

让

永平县生态茶标准园一角



农业标准化是传统农业向现代农业发展,促进农业产业化、规模化和农产品质量提质增效的必由之路。近年来,在做特"绿色食品牌"、建设国家绿色农业发展先行区和全国绿色农产品生产基地过程中,云南农业标准化建设取得显著成效。

地方标准体系不断完善

2021年11月中旬,云南省标准化研究院和云南省农业科学院热带亚热带经济作物研究所联合组织申报和实施的"国家咖啡店。据悉,该与推广平台"获标准委批准立项。据悉,该区云南小粒咖啡主要种植区域。以小粒咖啡生为,为企业、专业合作社、种植大户、建家庭农场等为覆盖对象,通过台,为从业者提供小粒咖啡产业标准

化体系建设、标准化信息服务、标准化示范推广等七大服务内容。 这是云南省首个国家级农业标准 化区域服务与推广平台项目,标 志着云南小粒咖啡在全产业链形 态上有了统一的农业生产和质量 评价标准。

这仅是云南农业地方标准化体系不断健全的一个典型案例。记者从云南省农业农村厅了解到,云南省委、省政府高度重视农业标准化工作,早在2009年,云南省政府就出台《关于实施标准化发展战略的意见》,对包括农